

Târgul de carte și muzică George Enescu

14 – 22 septembrie 2013

Piața Festivalului Internațional George Enescu

CONTRACT nr. din/2013

EXPOZANT:		
Nr. R.C.	C.U.I.	
DENUMIRE PAZIE inscripționată pavilion:		
ADRESĂ SEDIU SOCIAL:		
ADRESĂ DE CORESPONDENȚĂ (dacă diferă de cea a sediului social):		
E-MAIL:	SITE:	
BANCA:	CONT:	
PERSOANA DE CONTACT/FUNCȚIE:		
TEL:	FAX:	
PROFIL:		
<input type="checkbox"/> producție editorială de carte	<input type="checkbox"/> produse pentru industria tipografică	<input type="checkbox"/> producție în suport media
<input type="checkbox"/> producție editorială de muzică	<input type="checkbox"/> papetărie și birotică	<input type="checkbox"/> producție publicitară
Chirie pavilion până 3m x 3m	1500 lei/pavilion x 1 buc	TOTAL:
Taxele de mai sus nu sunt purtătoare de TVA. Plata integrală se va face până la data de 23.08.2013.		
Beneficiar: Asociația muzicală GRAFOART: București, piața Sfinții Voievozi nr. 1 C.I.F. 29183880 Cont : RO79 BACX 0000 0008 7459 6000 deschis la Unicredit Țiriac Bank.		
Se acceptă ca plata pentru serviciile comandate să se facă și prin compensare cu S.C. Casa de Editură GRAFOART S.R.L. numai dacă există sold de plată la această societate în funcție de cartea vândută și obligatoriu cu acordul scris al acesteia, în condițiile convenite.		
EXPOZANT	S.C. Casa de Editură GRAFOART S.R.L.	
Solicităm compensare cu SC Casa de Editură GRAFOART SRL <i>Semnătură și ștampilă</i>	Acceptăm plata prin compensare <i>Semnătură și ștampilă</i>	

Prezentul formular are valoare de contract. Confirmarea participării la Târgul de carte și muzică prin completarea și trimiterea acestuia, în original, către organizator și reprezintă:

- acordul Expozantului pentru participarea la Târgul de carte și muzică G. Enescu, în condițiile prevăzute;
- aderarea necondiționată la Regulamentul de participare;
- obligația de plată pentru serviciile solicitate.

Înscrierea firmelor expozante se face în ordinea primirii contractelor de înscriere. Se iau în considerare formularele completate, semnate și ștampilate de expozant.

Expozanții pot vinde produsele expuse, direct la stand, cu respectarea reglementărilor fiscale în vigoare, a normelor privind prevenirea incendiilor și a protecției muncii, precum și a altor reglementări legale specifice. Organizatorii nu răspund de legalitatea actelor de comerț ale expozanților.

Persoane de contact: Matei Bănică / tel. 0727 345474

EXPOZANT

Asociația muzicală GRAFOART

Reprezentant legal

Președinte Matei Bănică